
În contextul alinierii la standardele europene, mediul de afaceri din România este supus unor 
presiuni  constante,  venite  atât  din registrul  economic cât  şi  din cel  legislativ.  Una dintre  cele  mai 
importante schimbări implementate în acest sens este reprezentată de schimbarea Codului Civil şi de 
Procedură Civilă.

Vă invităm să discutăm pe marginea implicaţiilor aduse de proiectul noului Cod Civil 
asupra mediului de afaceri din ţara noastră. Prin urmare, ne-am bucura dacă ne-aţi împărtăşi 
ideile în cadrul Conferinţei Internaţionale “Dreptul Afacerilor pentru 2008”, care va avea loc în 
perioada 23 – 24 mai 2008, în Aula Facultăţii de Drept din cadrul Universităţii Bucureşti.

Evenimentul  îşi  propune  să  reunească  reprezentanţi  ai  mediului  de  afaceri,  jurişti,  avocaţi, 
manageri,  reprezentanţi  ai  instituţiilor  publice.  Punctul  central  al  discuţiilor  va  fi  reprezentat  de 
implicaţiile proiectului noului cod civil şi de procedură civilă asupra mediului afacerilor. 

Reunirea îşi  propune să abordeze,  dintr-o manieră practică şi  interactivă,  probleme ca:  noul 
regim juridic al proprietăţii, regimurile matrimoniale, afacerile de real estate şi modul în care noile 
coduri vor influenţa aceste afaceri, cartea funciară şi publicitatea imobiliară, executarea silită etc. 

Pe fondul acestor schimbări esenţiale aduse Noului Cod Civil sunt încurajate schimburile de idei 
într-o manieră cât mai interactivă. Pentru a menţine nota interactivă în cazul prezentărilor din plen, 
recomandăm participanţilor să menţioneze în formularul de participare una dintre problemele cu care se 
confruntă în practică.

Printre invitaţi se vor afla: Cătălin Predoiu (Ministrul Justiţiei), Viorel Ciobanu şi Mihai Lucian 
(directori  ai  proiectului  noului  cod  civil),  Flavius  Baiaş,  Romeo  Popescu  şi  Marieta  Avram 
(reprezentanţi ai conducerii Facultăţii de Drept), Călin Zamfirescu (preşedinte de onoare al Uniunii 
Barourilor din România), Valeriu Stoica, Gheorghe Piperea, Marian Nicolae.

 Locurile sunt limitate, prin urmare vă rugăm să ne confirmaţi participarea, prin completarea şi 
trimiterea formularului de participare la numărul de fax 021/312.45.56. În cazul în care doriţi să faceţi 
parte din echipa de parteneri a evenimentului, vă rugăm să ne solicitaţi pachetele puse la dispoziţie în 
acest sens.

În aşteptarea răspunsului dumneavoastră, vă asigurăm de deplina noastră consideraţie.

Roxana Ioniţă
Coordonator eveniment
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